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(l—2x2):0 i x=+

MR AT
2 2
X —00 - — +00
2 2
y' =3 (1-2x%) - 0+ 0 -
- x:—g, y'=0 Sagiagnii (-) 191 (+)
1
UEMAT) y DSHigHUJUINYWIA —¥e2 y
- (i x:g ,y'=0 Shuiaanil (+) 191 (-)

UINAB y MSHigHAvINY WA

>INGHIISGANGIUS [Uasigpmi
mEut muduistansivh Aingaisadmi y" =0
wns y =3 (1-2x°)
Yy =—6xe™* (1— 2x° ) + (—4x)(3e’x2 )
= (-2x(1-2x*)-4x)(3)
=3¢ (4x*-6X)
=6xe " (2x*-3)
B y'=0< 6xe*(2¥-3)=0
W VxeR,6e™ >0 192 x(2x*-3)=0

NG

S Xx=0,X=+—
il 2
mms y(0)=3-0-e°=0
3 3
y iﬁ =3. iﬁ .e7E :iﬁe75
2 2 2
§ois: Sansiuamsimbihw | ms

1,(0,0), |2[_§,_¥e-a | ,{§’¥e—a

8. tudiigyimi (C) mhangrudis:

YA WHURIMIA{MY RIS MNRHIGIMA

lim 3xe™ Ml t=—x, 10 X ——o0 10 t = +o0
X—>—0

. . =3t

lim-3te ™ = lim —-=0
t—>+0 t—-+o0 e

. 2 . 3x

lim3xe™ = lim—=0

X—>+00 X—>-+00 eX

BRSIES Resseosies | o

2

£35

&

bsenes : srnssSaf
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mnuHEIGIM i pnwadm (E)
L _g g 100 IS (E’): y'+2y=0
7 nesigwgiging y, = Ae™ , A MEgSIsI
y — 0+ 0 guwg 3
0 W2 jois: (E') msoigw |y, = Ae |
2 al - al
y \ / \ >inoigwisudmi (E)
1 o > I~
‘#e_z 0 sigwegiglisaadmi (E): y'+2y=x
e YD SE6 AT wen f =sigwgislghius + sifwhivi
C:y=3xe™
g & fopeeixe_iyyl
2 2 4
' j6is: (E) wssigw f:Ae‘2X+%x2—%x+% 9

VI. n. finndrgaudnnm g msadmidipdo
numiip§u is g msnh g(x)=ax’ +bx+c
mwms g'(x)=2ax+b
w g meigwisadmi (E): y'+2y=x*
iHms g'+2g=x°

(2ax+b)+2(ax* +bx+c)=x*

2ax’ +(2a+2b)x+(b+2c)=x*+0x+0

2a=1 a=1/2
Fums {2a+2b=0 = {b=-1/2
b+2c=0 c=1/4
§eis: AANHMS g(x):1x2—£x+E 9
2 2 4

2. yinm® f hugwis (E) negnin f—g
mogwisadmi (E'): y'+2y=0
i f—g moigwis (E'):y'+2y=0
iHmMS (f—g)'+2(f—g):0
f'-g'+2f-29=0
f'+2f =g'+2¢g
fr+2f =x°

jois: | f mogwis (E):y'+2y=x" | 4
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G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

1110 isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & o assesipase - om S8 Lood

TIVE:T S

(11131101 A

Sgnan  #nsSaR ssnnes 9o ME Q90

I . wnwiGgeigomepiiimanmgp —2-2i 4
8. I pW B MIGHAIANGEYRARE (2+i)x° —(5-i)x+2-2i= ‘1(9ﬁ§ﬁ8

I A sansiamussiant | = [(2sinx+3cosx)dx , J= J' 5 -
X+

8. In(fiBG F(x) isugaus f(x)=x*—e* iiy F(0)=1 4 (9figng:)
. & snsppnwasmidisitiagn (E): y'-3y'+2y=0

o <3 -4

2. msifwisadmi (E) ilniitsinsnuSoifwnsnfivinidfy 1 mh x=1 1 (9figng?)

2

IV. anaioBmisgh (P) numamuetans M (1, 2, —3) Rajuunywyl (Q): 2x—4y—z+4=0
jsRANsWInagR i 1 (90g)

V. wmwnsgiueg 0,1,2, 3, 4 9 ihwimsimfniuesinis: ifmmoviindgsmsips ity 2000 2
(UGNA qhﬂ*sﬂs§qmn@smm8ﬁ%ﬁmﬁmmg ) (901gng:)

VI. 1agjusaus f(x)=ae*+b wsigjimi (C) 4

S b

A. inndnigis a §h b fdjgiepmh (C) mimunms O isnpwHiganny fhuphv:isjmi (C)

padanois: hugin:do 9
2. aynprisimn Shgasigpmi (C) mungaud f Sim:nigis a 8 b fnuimndm 9

9 o

A, AANSgRgnisignyd inueammwigimi (C) fny xOx uph x=-1 84 x=1 9 (nfig)

< ov

SN TNP—
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sees SgRansatnsasan

1558526 Sas6ias {5555 §3 D00

l. . ﬁﬁmﬁﬁgsﬁﬁﬁmsw%ﬁ[ﬁtmmm[ﬁ —2-2i

mIe 2-2i (@18 r=y(-2)° +(-2)° =2v2)

25 ( 2

57 . br.
=242| cOS— +SIin—1
J_( 4 4 j

§Ois: |-2-2i :Zﬁ(cos%ﬂin%i] 9

2. In:pwadmighiindgeigo
1w (2+i)x*—(5-i)x+2-2i=0
A=[~(5-1)] ~4(2+i)(2-2i)

= 25-10i +i? —4(4—4i+2i—2i2)

= 25-10i ~1- 24 +8i = -2i
W 2i=1-2i-1=1-2i+i* = (1-i)’
2 4 2.
: 5—it(1-i i 515
918j x:—(_ ): 2+_' namn
2(2+i) | 3-0 1.2,
2+1 5
. 3 4 2. 7 2.
HOIS: fUBMIBISUN (X=———=1 , X=———1| 9
: A= 515

1. fi. sanushis(mudsiang
I :J'(Zsin X +3c0s X ) dx

= ZIsin xdx + 3! oS Xdx

=-2C0SX+3sinx+c

5618 |1 =—2cosx+3sinx+c |, ¢ MEgLisi

dx dx
) :I X* —5X+6 :I(x—z)(x—s)

3) dx

i (x=2)=(x~
_I (X_Z _
1
:J(X—B)dx

=In[x-3/-In|x-2|+c=1In )):;

_I(xiz dx

3
+C
2

X—3

§6iss (J=In
X—2

+C

, C MBSSIBI 1 ([U-08)

v.

8. In(fidf F(x) isugnus f(x)

h

Giisngnus f(x)

IS F(x) M{Aggs
w8 F(x)=]f(x)dx=[(x"-e")d
X

——e"+cC

3
1w F(0)=1 ayvy %—e°+c:1 =Cc=2

3
jois: (iEgimannms F(x):%—euz 9

fi. n:antasBmiisitiagu (E)

wns (E): y'-3y'+2y=0

wBmidul A*-31+2=0 WS a+b+c=0
munnlivsminsyg 4 =1, 4, =2
sifwgislis (E): y=Ae* +Be™ , A, B i1

joi8: | y=Ae*+Be” muigwgislis (E) |

8. mtifwhtwaiscdmi (E)
W y=Ae*+Be™ 191 y' = Ae* +2Be*
mint #enulcifwnsaiviniaiin 1 ph x=1

B=l

{y’(1)=0 {Ae+28e2=0 e
Hms . 4 = ’
y(1)=1 Ae+Be’ =1 A:E

o 2 l
maj y — _ex __zeZX l 2ex—l _eZX—Z
e e

jois: (E) mssifwiivn |y=2e""—e>? | 9

»taniareaBmiisgh (P)
aBMIgH (P):a(x—x,)+b(y—y,)+c(z-2)=0
iw (P) mamudans M(1, 2, -3)
i x,=1,y,=2,2,=-3
81 (P)|(Q):2x—4y-z+4=0 518 (P)
wsisinntin fi=(2,-4,-1)
iN: a=2, b=-4,c=-1

B6iss |(P):2(x-1)-4(y—-2)—(z+3)=0|

BASISS Resssoisies | 1188 N
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>R s wihgh e
|d1_d2|
Ja? +b? +c?
W (P):2(x-1)-4(y-2)—(z+3)=0
2x—4y—-z+3=0 i1 d, =3
(Q):2x—4y—-z+4=019:d, =4

niudo mujuug d((P). (Q))=

9

-Gunsiue 5 ghigudthd 2000 #&
ghfis WS 4 tifw
ghms wms 4 fifu
ohit NS 3 tiffe

a

ohiit Ms 2 fifw

a

ginw W 1 fifdu

: d, —d,|
s d((P),(Q _lh-d MUIMUMIANGUHAN 4x4x3x2x1=96 §§8
a] (( ) ( )) m o c i o %
aifuGgsinufimy 2000 =72+96=168 figs
- 3-4] 1 2z
\/22+(_4)2+(_1)2 21 21 fois: | Ggsinumsuiinmsms 168 Gg8 |
I ] L. o VI. ) o 1 - %) a
gois: | spwyhgindif d _y21 anmiuii| fi. RANARIGHS a S b )
21 imms  f(x)=ae +b msigimi (C)
nfJudu watans A(x, y, z)e(P) 18 f'(x)=ae"
wwh x=y=0 figugh (P) iligjn 2 imw  (C) mimuamw O §i8) f(0)=0
(P):2(0-1)-4(0-2)—(z+3)=0 ae’+b=0 y b=-a (1)
—2+8-2z-3=0 1% z=3 wiw  upat:igpmi (C) pidans O(0, 0)is:
wms A(0,0,3)e(P) mugan:do y=x g f'(0)=1
wmw - d((P), (Q))=d(A.(Q)) ae’ =1 = a=1 figawyh (1) b=-1
) ax, +by, +cz, +d|
in d A, Q :| ) ° s : - —
( ( )) m JOiSs: | fignAnsms a=1,b=-1| 4
mw  A0,0,3) = x,=y,=0,2,=3 8. Apnutsime Sugaigpma (C)
Q) B Veazr D s ims a=1,b=-1 08 f(x)=e"-1
a=2,b=-4,c=-1 s
1HsfinNg D=R=(-o, +x)
4(A(Q)) = 0+0-3+4/ 21 o _ _
, \/22+(_ )2+(_1)2 21 fUBhH xlirpwf(x)leLrEo(e —1)=0—1:—1
lim f (x)=lim(e"—1)=+c0—-1=+x
§ois: | swyhaindiin d:ﬂ anmiuii |4 ; o H*w( ) .
21 magugn W lim f(x)=-11056 y=-1
. immonfntgsmstgs fnudmh 2000 2@pu.od) mindugaEnisignma (C) M —o
inwivemeghinuphinsdivg 0,1,2,3, 4 i F(x)=¢* 12 f'(x)=€" >0, vxeD
in:dgsigutimi 2000 momive 4 g u 5 gh §i9] f mugsuSRemAp Samsvinis
-Gimesiue 4 ghigutith 2000 & AnHISIMMeHS RS f
ghms wms 3 tiffa
. o —00 +00
ghits W8 4 tifw £(x) N
ghiit ws 3 i .
. o f (x) _—
ginw ws 2 tifw g
MUIMUMIANGUHAN 3x4x3x2=72 §§8
BASISS Resssoisies | 1188 N 3 bsiass : araadan
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>culiiggimit (C)

N
©
y=X
.2-.
,1-,
o/ i
3 2 f /o 1 2 3 T
y=-1
,2-.
" 1| (S N S N

i, an@igipepisignyh
MU RN SIGHENIgRud s ANIY

S=—]" f(x)dx+ [ f(x)dx
(e -g)oce e -t
[ ] e o]
—-| @031 e e-2)-1-0]

:1+e—2
e

gois: | ig{pgpignuh s=lie-2 anmig |
e
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G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, assesi95e - 9m Han 00D

TUBH &

VIS &

Sgnan  #nsSaR ssnnes 9o ME Q90

I 6. ihsppwingms 26 +2°% <9 9

8. [PWUIMAR Gim:ptnig x , y NS : X2 (1+sin2 y)+2x(sin y+cosy)+l+cos’y>0 (9ﬁ§ﬁ§:)
1. finnfinigis m idgf8judms (m+1)x° —2mx+4(m+1)=0 wsyaidutimimsioig: (-1,1) 4 (ofig)
. & inppnwasmidisitiagn (E): 2y"-3y'+y=0

2. finntuifw g(x) ywivawdmi (E) idyjgiimumingaus g G:8hupd (d) wim y:—%x

ilpatans O(0, 0) 1 (9figng:)
IV. imANgwnsigas 15cm SUmme 6¢cm 9 iy §ﬁﬁ‘imﬁ%sﬁ”§9jam?ﬁ§mmnms: ifigigihmsmaniiviv 4
(9ﬁ§ﬁ§n
V. phagwmganiin iunsiaigans (0,7, j, k) mnsdaps A(L,1,0), B(0,2,2), C(1,-2,3)
81 D(1,-2,0) 1 mwBmidgizumameyséans A, B, C 8t D 1 (97ighg:)
VI, #gau§ f Anndimw f(x)=(ax+1)" Gin: x<2 8 f(x)=—ax im: x>2 4
gunaigis a 1figfg) f magnuSmuisigi x=2 9 (9fg)

2
VILugass f ANl D=[2, +o0) it f(x)_(zx —3;1(x+41)2
X=3)(X—

a__ b
(x-1)" (2x-3)

o aald 14 _l
8. IN{NVGIISHIHYS = , h = |

A AANS a, b it f(x)=

A SIDIn |=j23f(x)dx 1 (ofig)
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se5es SgRansunsasan
15553526 S 56T R5 {65359 §3 000D
—":—“'ngé?—

fi. inspnwiaodms
mme 2°+2°*<9

2X+£—9£0
2)(
WM t=2"iu t>0

IHMS t+%—9so AAn8h t suieutiil)

t*-9t+8<0
91 t?-9t+8=0 munidniiicuew t=1, t=8
mnham
t 0 1 8 +00
-9t+8<0 + 0 - 0 +

MmN 1<t<8 wHyn 1<2*<8
g 2°<2"<2® g8 0<x<3

§ois: Twdmimesigw |0<x<3 |4

8. WU EMAS Sim:ptniy x, y wms f(x)>0
f(x)=

M8 A'=(siny+cosy) —(1+sin’y)(1+cos’ y)

(] (1+sin2 y)+2x(sin y+cosy)+1+cos’y

=sin® y+2sin ycosy +cos® y
~(1+cos® y+sin” y +sin’ ycos® y)
=2sinycosy—1-sin®ycos’y
. 2
—(1-sinycosy)
iy VyeR,sinycosy#1

i A'=—(1-sin ycosy)2<0 , VyeR

18y f(x)>

!

IHmS AISHEmIS {

a=1+siny>0

§618: X (1+sin” y)+2x(siny+cos y)+1+cos’ y >0

finnginigis m
\ons  (M+1)x° —2mx+4(m+1)=0

mmi f(x)=(m+1)x* —2mx+4(m+1)
i  wimimsyainufinnaisioig: (-1,1)

egmin f(-1)x f(1)<0

f(-1)=(m+1)(-1)°
=m+1+2m+4m+4=7m+5

f(1)=(m+1)(1)° —2m(1)+4(m+1)
=m+1-2m+4m+4=3m+5

fali —2m(-1)+4(m+1)

wme (7m+5)(3m+5)<0 fimiipd)

mg] (7m+5)(3m+5)=0 iN: m:—g , m:—%
mniaIm
¢ 5 5
-0 ——= —— +00
3 7
(7m+5)(3m+5) <0 + 0 - 0 +
§5is: nighinnims me(—§,—§j y
EI /f
fi. i s wadmigisihiagu
wns (E): 2y"-3y'+y=0
BMIIN 24° -31+1=0 muhidnfiiage
B MINSUA /1:1,/1:%
sifwgislis (E) & g(x)=Ae® +Be™ , A, Bisi

1
qois: wdmIMSHIfw |g(x)= Ae*+Be? |

8. inntioifw g(x) ywiuaiadmi (E)
1

1
B8 g(x)=Ae*+Be? 191 g'(x)=Aex+ge2X

iigjmumingaud g G:fhugd (d) wimi

2

s {min

y= ——x isipadéans O(0, 0)

Ae°+Ee°_—1 B=1
2 2 =

Ae’ +Be’ =0

jois: sifwywis (E) & [g(x)=—e"+e? | 9
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IV. mngas Shalmnisdgphminghimanis:
mi h 84 r ey Sumisdgih @nm cm)
S18jngisaigin vV = zr’h

S

15cm

1
1
1
1
I
I
'
1
[
I

it AABC §4 ASBO mifiimaniniing
/B Wiy i1 AABC ~ ASBO (8.4)

wwh (3)—(4) wms (3-c)’—c?=0

3-c—c)(3-c+c)=0 = c=

~(-2-b)

1-b+2+b)(1-b-2-b)=0 = b=-=

2 2
oy
a2+§+%=r2 i a%gzr2 (5)

me(1) (1-a)’ +(1+%j2 +(§j2 =r?

2

N | W

N

(
(

wwh (1)—(4) wms (1-b)’ =0
(

1-2a+a’+2+ 2 ¢
4 4

—2a+a2+1—21: r’ (6)

Ton AC_BC M _67T i h=§(6—r) s 1
SO BO ~ 15 6 2 wh (5)-(6) 2a+1=0 &g a=-
mmns V(r)=7zr2x§(6—r) 57T(6r —r°) e F -
: 2 2 my (5) [——J +—=r’ o ri==—
V’(r)=7”(12r—3r2) INA i
vy 5% . 3) 27
Y (r):7(12—6r) [ois: ( j ( j (Z_Ej = y
b P 2 = 2 V(r):0 3 b a o o« !
Y[g) V OISAIGHRTUIN (MR V'(r)<0 VI, 1hnigls a 164jg] f musnusmuisiph x=2
2 o
wms 2 (12r-3r°)=0 g r(12-3r)=0 ming f (x)= (XY S x<2
o 2° —ax Mg x22
18] r=08swi , r=4cm wh iR I Uy s ,
. X gy mgaus f MoEd x=2 yegminhiglams
s V' (4)=""(12-64)=-307 <0 fin lim £ (x)= lim  (x)= £ (2)
) )
h=2(6-r)=7(6-4)=5cm e lim £ (x)= lim (ax-+1)° =(2a+1)°
j5is: AANMIMS [r=4cm, h=5cm| 4 lim (~ax) = —2a
x—2"
V. ieoEmiidgi mﬁmﬁqsmnﬁ (§BIHUYY 2011) f(2)=—2-a=-2a
mns A(L, ) B(0,2,2), mmns (2a+1)’ =-2a
C(1,-2,3) 81 D(1,-2,0) 4a’ +4a+1=-2a
mﬁmﬁfﬁna (S):(x=a) +(y—b)’ +(z—c)’ =r? 42 +6a+1=0
(S)NABRMS (1-a)’ +(1-b) +c*=r? (1) N4t 1q: a3tV
4
(S)NB wms a?+(2-b) +(2-c)’ =r?(2) NG
e | 3245
(S)ﬂC B S ( ) (—2—b)2+(3—C)2:I’2 (3) HUIS: HIPHANGMSH a= 2 49
(S)ND mms (1-a) +(-2-b) +c*=r? (4)
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VILA. 60N a, b

X>—4x+4 .
TS f(x):(Zx—3)(x—1)2
f(x): a b

_l_
(x-1)" (2x-3)
B a(2x-3)+b(x-1)
(2x—3)(x—1)2
_ 2ax—3a+bx®—2bx+b
(2x-3)(x-1)’
~ bx® +(2a-2b)x+(-3a+b)
(2x-3)(x-1)’
immﬁﬁiﬁﬁnnﬁjigﬁsmﬁi X
b=1
b=1
iHme {2a-2b=-4 > {
a=-1
-3a+b=4

2

§oiIs: AANSIMS ja=-1,b=1] 4

e. n{figdisngnus g(x) 8 h(x)
-1
iHn g = , h(x)=
g(x) 1 (x)
wmd G(x), H(x) myiddndamis g(x), h(x)

iHms G(x):J'g(x)dx

:J' -1 dx

:j_(x_l) dx = +C, , C 81

1
:IZX_de

=%In|2x—3|+c2 , C, i8I

fois: (igEndumis g(x) & h(x) &

G(x)=—1+e  H(x)=5m2x-3+c, |

3

A @m 1=

2

I :Jj f (x)dx:ﬁ((x:ll)2 n (2X1_3)]dx

< J— 3
= —d d
2 (x-1)° X+-[2 (2x-3) X

3 3
:{i} +Fln|2x—3|}
x-=1], |2 )

1

:(E—l]+%(ln3—lnl)

1 In3

2 2

f (x)dx

_Ins 1),

HBIS: SUNIHMS
2 2
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G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, assesipase - 99 & ©ood

L1V E: s

VMUY & e

Sgnan  #nsSaR ssnnes 9o ME Qg : 90
e e el o o o : (3-2i)(1+i)
I #. Annaggsin x 84 y il4j8) 2xi-y=">"L"—2 9
808 x 54y WYY 2 -y i(1+21)
2. Hg] Z—COS%+ISIH% 9 wries (1+2)° mewfimansngs 9 (9figng:)
1. & anppnwasmidisitiagn (E):g"(x)-59'(x)+6g(x)=0
i

i g(0)=0 84 g'(0)=1 1 (9iig)
1-cos2x

X2
x 8nfin 0 9 Anndnigis m fgjg] f husnufmuisiph x=0 9 (9fgHg:)

2. finndsifw g(x) ywisadmi (E) i

. wgjusnud f fondihw f(x)= Bim: x=0 841 f(0)=In(m-1) 4 5N TEH f (x) Muam

IV. phsigwnsy o 3 Sidigl 5 9 motwndyl 3 iwmifhshd T IRpauidunnentwinsd v 2 8
igl 19 (9iig)
X -3x—4

V. ngjusaud g(x)= #smu (C)

n. fiandsgsiin a, b, c 1iyj8) g(x):ax+b+L2 Bim: x =2 9
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@aru n=nan{pns , e=nnnigl , w=nAna)

> o o 5 - 3 3 3
inwynuisnidywansunigigon o2
mms P(Guywghywann) =6 5.3 |- 2

' 987) 28
OIS P(f;mqmgﬁqmmﬁ]):% 4
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§ois: fnndms |a=1,b=2|

8. conpHIsimn Shyasigpmambngnus f
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lim f(x)=lim In(x+2)=+x

X—>+00 X—>+0

SMAEHE W lim f(X)=—0 iIN:UnHiHUNS

x—>-2"
UBmI X =—2 MMHGH 9
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nfJud9 sin’a—2(1+cosa)

2
= (Zsin gcosg) ~2.2c052 %
2 2 2

:4c052g(sin2£—1j

2 2

=—4coszz(l—sinzgj
2 2

= _4cost L
2

B5is:
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- (1—cos2 a)—2—2c05a
=—cos’a—2cosa—1

—(cosx+1)2

2
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2 2
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X
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X 0 50 +o0

P'(X)/////// ~ 0 4
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IV. sanumuetms SITE mudihd isguny

i wdsmhielimie sigumit e munyniie

WS [HIiSMA] STATISTIQUE ®18 11 Hiiji
2 2 3 1 1

wms P(SITE)= 11 10 9 5= 660

1

§o1s: niNOUIAwdshAim P(SITE):@ y

8. inmAglys whnnywig)n
arno oI wmaig in:Ggsnidnmoigisinm
Fst:muinimimnoilnmu9ig)s

wms P(SITE)= 2,2 S
11711711 11 14641
§ois: AN UIwHATg P(SITE):i y|
14641

. fi. NE® {iman ABC Mfiimanaiiiy; -
mns A(6,4,-2),B(6,2,0),C(4,2,-2)

§1% AB=(0,-2,2),AC=(-2,-2,0) &
BC=(-2,0,-2)

wms |AB|= 0% +(-2)° +22 =2y2 hnmipi
AC|=\[(-2)° +(-2)° +0° =22 anmypiti
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8+22=7%+47+4

z=1

V1.

SA=SB 8% z=11nmM8 ¢
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9+(y-4) +9=9+(y-2)"+1
8+(y—4) =(y-2)
8+y’ —-8y+16=y>—4y+4
-4y+20=0
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B5IS: AANSMSHIY

Bim:

y=5,z=1| 9

A glamas f Aandid R gy

—— wnsdw negmin 57 —1-0
=

mns  f(x)=
g

H61S:

52 #1 y 5% #5° i1 x=0

f finngul R-{0} | 4

g. uinmt #euu§ f thugnuSiuw

5X
g f =
(X) 52X _1
1 1
5" 5% 5%
f = = = =
( X) 572X _1 1 I 1_52X
52X 52X
1 52X 5X 5X
= — = = — :—f
5X ><1_52X 1_52X 52X _1 (X)
mw f(—x)=—f(x) i f husayliaing

goiss | f thagngSicue |4

#. npatimsimnisugaud f 1wl [0, +oof

mns f(x)= 55 I RANIUGIR: |0, +oo

I Jirpf(x):JLrp52§—il=g—i=+w
B 1= im = fim =0
fim £x)= fim 52— = =

1o

<HBHA : NW IXILrOlf(X):ioo INUNHITUMS
M x=0 MMAHHHAUT 9

« GeutilHigimn :
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()= (5°) (5 —12)X—(52: -1) ()
(5"
5 In5-(5” -1)-2-5"In5-(5")

(5 -1)

5 |n5-[52X—1—2-52X]

(5 -1y

5XIn5-(52X+1) o
=— <0, IS

(5 -1)
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galsiRe |0, +oof BhBig: |-, 0f

~mnaasgm f'(x)

X —00 0 +00

f'(x) - g

i f fﬂHSﬁH’SIﬁiﬁi NSH O tﬂﬁ 33 S’L‘mﬁ

mamns fatdlmsimnisHgnud f 1
HGONIMY :

48 lim f(x) =400 192 lim f (x)=—-o

x—0" x—0"

40 lim f(x)=0 12 lim f(x)=0

X—>+00 X—>—00

«MNAHIGIMNIS f

X —0 0 +00
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0 +00
f(x) \ \o

. i wasm f(x):%
X 2 o >4
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5%-1 3
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8. J= ;dx 9 (9fIgfige)
6 x> —6X+8 R
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- .
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(x=2)°
_ 2x2—7x+6—x2+3x—1: x*—4x+5
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2
{X——x—ln|x—2|}
2 3

:(8_4_|n2)_8—3—o]

=4- In2—§=§—ln2
2 2

B6is: | AAnIms S:g—lnznﬁm%mﬁ@ 9

BASISS Resssoisies | 1188 N

bsenes : srnssSaf



18535 g8952 - L0o9

G NSNS HHBEN
I e (RIBINHIE

o0 a P H=2eDEe=—:

NS s isasesSasiasigsigenifasme sigtieinsSanaies
TUBUST & oo, sssesipase - LE Fan L9l

L1V E:3 s

VIS & e

Sgnan  #nsSaR sesunss oo mE &g o

| - . e 1 .3

(M iig) AZIHSSAFD g=—s i 3

SR S
A 2

. AMNOIRISNY A=1+2+2 4
8. NI 7, , z, MEPHFIMANNE 9 nanS 270 + 2270 4
1. g #npnwadm 2y"-3y'+y=0 (E) 4
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2010

goise AnNIms |0+ 22" =2
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(x+1)(x—3)2
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s (0-1)°+(y-2) +(0+2) =16 mmsbinn[paghisshands
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mns HgRESMAGAMW f (x)=6x"+22x+100
HYAESIMAGAN 1(X)=5x* +112x+ 200
Enmdsuu, x MESSINGUNSWE)

§13  ngauSmAdiangA P(x) fEw
P(x)=1(x)-f(x)
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-1 x>0 192 £7(x)>0
181 igpmbivimnsaigi nbil
-1 x<0 iR £7(x)<0
185 igpmbivimnsnigi by
-1 x=0, f"(x)=0 Bayrasmm

185 f wsdanoius 1(0, f(0))=1(0,2)

S0

fgs
mﬁﬁ‘ﬁmmm angius 1(0, 2) ming:isigimy
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. ARNSERRRUEITMY (WS HUKTE x>0 1HMS X—X?<In(1+x)<x
(\/; 1) 2x—2x +1
noA= [ e [Py w0 =1x L
1+x
2 1) 2 2 )
:I 1-—+= dx:[x—4«/;+ln|x|} 1-x*-1 X
= =— 0, Vx>0
l( ﬁ X ' 1+Xx 1+x< x>

=(2-4J2+In2)-(1-4+0)

=5-4y2+In2

Z1+sin2x+cos2x
8. B=|2 . dx
5 sSinx+cosx

22€0S” X + 25in XCOS X
5 sin X +€os X

dx

2c0s x(C0os X + 2sin X)dx
Sin X +C0S X

Vi
2

z
6

:_[,?2cosxdx:2[sin X]
5

. T . T 1
=2/sin=-sin— |=2|1-=|=][1
( 2 BJ ( j

2

SIERNIE

fi. C= I% cos® X +sin x)dx

x
J'z
0
z
J.OZ €oS X +5in X)(1+cos xsin x ) dx

(cos x +sin x)(cos2 X +COS XSin X +sin? x)dx
(

COS X + COS® X SiN X +Sin X + €0s Xsin X)dX

. cos® x sin®x [2
=|sinx— —COS X+
3 N

=(1—0—0+1J—(0—1—1+oj=
3 3 3
1. & st f(x) 8 g(x)

2
mns  f(x)= x—x?—ln(1+x)

Hois: f'(x):l—x—i 9

Wi g(x)=x—-In(1+x)

1
HGisse ! =1-—
& g (X) 1+X

$19)  wx>0, f thussudy: §18) f(x)<0
2

iHmMS x—%—ln(l+x)<0

2

x_%<|n(1+x) (1)

Imlﬁ g,(X):l—ﬁ
455N m VW,
1+x 1+x

$19]  vx>0, g mrgaudifis 8185 g(x)>0
wmms x—In(1+x)>0
In(1+x)<x (2)

2

My (1) 84 (2) wms x—X?<In(1+x)<x

2

6is: x—X?<In(l+x)<x [pignsuinm

8. #ANS limu,

n—wo

n
i U, = In(1+i2j+ln(1+£2 +...+In(1+£2j

§6is: AANIMS |limu, =0[
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1. 6. aatiedr z gEH{Ftmansg :
RS z:2\/§+4gi U z=22+22i
#8s r:\/(2J§)2+(2J§)2=4
NS z= £\/— £IJ— (COSZ+ISIH4]

T . . T
HOGIS: |z=4|cos—+isin— || 4
4 4

8. fdIiadl 2 MeEh a+bi

s z=4 cos£+isin£
4 4

4
74 = 4(cos£+isin Z)
2 2

=4%(cosz+isinr)
= 256(—1+0i) = —256 + Oi

§uise |z'=-256+0i | 4

B, imniyg x 84y 1f w=—2"*
wns w=x(x—i)+y(y+i),xyeR
=X*—Xi+ Yy’ +yi
:(x2+y2)+(—x+y)i
i w=—z* it —z* = 256+0i 1HHEMS ¢
{xz +y'=256 {xz +y? =256 (1)
-X+y=0 X=y (2)
wwh (2) fgagh (1)
WMe 2x* =256 < x*=128 = x=+8\2

GUIS: AANAMS [x=y=8V2 , x=y=-8J2

IV. fi. intiig a :

. 1
IS HSRYS y, = _ZX4 +2x%° +%

g y, =—x*+a
Wms WM y, 8y,
i3 e ia
4 4

—x*+8x>+9=-4x>+4a
x*—12x*+4a-9=0

mh t=x" 1w t>0

IHMS t*-12t+4a-9=0

1548 y, U:hywispimy y, nmauimimsyagy
i8] A'=0 < (-6)' —(4a-9)=0

iHnmMs 36-4a+9=0 :>a=%

) . 45
jois: MgIROS [a=—~|

8. uneureodmiisthhye

o o 45 ol non 2 45
Gim: a=—= s wBmibhyL y, ="+

N " 9
HOIS: UEMIMNYUAIIINSH yzz—x2+Z “

>unaganthisisaned:

Bim: a=% ieiEmMSe t2—12t+45-9=0

t*—12t+36=0 MISUNJU t, =t, =t =6
Bin: t=6 AIUENT X2 =6 = x=+/6

Al x=+6 1M y=—(i\/€)2+$

45 21
——6+— S
4 ; Y=
fois: Sanstcmshi (—\/6, 271] (Jé, 271) 9

fi. (NUIAEGHIMAN ABCD :

wws A(2,1,3) ,B(3,6,1),
C(2,0,2),D(1,-5,4)

mms AB=(1,5,-2) 1 DC=(1,5, -2)

MW sHIMAN ABCD ;s AB=DC =(1, 5,~2)

§ois: | GHimAn ABCD M{piugjimy |4

>HANS S,

mujug S =|ABxAD| ian AD=(-1,-6,1)

i ] K
iw  ABxAD=|1 5 -2/=-7i+]j-k
-1 -6 1

99 [ABxAD|=[(~7) +(1) +(-1) =51

ois: | annis S=+51 anmigen | 9
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8. aonasteuBmitnhidaisupd (D)
X=X, +at
raBmithhitanh (D):{y=y,+bt, teR
z=1z,+ct
iw (D) m& A(2,1,3)
N X,=2,Y,=1,2,=3
iwiw (D) mefsdimida BC=(-1,-6,1)

iN:a=-1,b=-6,c=1

X=2-t
wms (D):qy=1-6t,teR
z=3+t
X=2-t
jois: aBmithhies |(D):{y=1-6t,teR|
z=3+t

A auntedreoEmigh (P) mamudans A, B 84D
aaBmuh (P):a(x—x%)+b(y—y,)+c(z—2)=0
iww  (P) ma A(2,1, 3)
N X, =2,Y,=1,2,=3
wiw  (P) maddans A, B,D §igj (P) msioéi
AT fi= ABxAD=(-7,1, -1) i
a=—7,b=1,c=-1
wms (P):-7(x-2)+(y-1)—(z—-3)=0
—IX+y—-2+17=0

3eis: wBmighf (P): -7x+y—z+17=0| 4
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Easessi Wwese SeHgR I1F aNes® (GBENHIE
TN s RReRGe=
TIUEEA V131 A sasesSasiasmsigesifasme sigeiinsSannies
1101 R assesi95e 1 0é S8EMm 09D
(11131111 N

Sgpan ahmban seuan obomE g :bo

ignacaRns
L gmansasmuaims s O ig)

2 7 8X 7
fi. j(1+cosx) dx+j(1—smx) dx 2. _[( x+1
n[e [ de w. _[E(%)dx 9
cos? X s SIN” XCOS™ X

2. gnd:pnwdmigisibiajuahime : (0 ig)
A. y"—3y +2y =0 uwint y(0)=1 8§ y'(0)=3

8. y'—2y'+y=0 thwihsr y(0)=-3 & y'(0)=2
. i B+1) (1+4B
3. nveGgeins zlzﬁ—l : 22=£ U gny ( )+( >i y|
e 2 2 2 2 2

n. gianial z, 8 z, mephimanang 1 (9 fig)
2. GINANQIRISPYE A i A=v+z,+22 9 (9 fng)
B GIRANS w i w=22+22" 9 9 ﬁg)
4. pst)sywinimnioioyglavidnin 5 a8 9 mwigjggpuidias: nsiajs 10 oif RIS
4 91 SUPE 6 SN BRMAMATATUIHEMINI tgﬁﬁn;mﬁ‘iﬁmtﬁﬁjﬁﬁjmsu'hﬁﬁtﬁmjﬁm”j 3 91 9 (W fig)
X? +5x+15 |
T3
A. RpEisima fhgroigpmbisagausd f(x) 9 (O ng)
2. impusansisiubispmiisngaud f(x) iumsganmisthégsanisnfu 4 (9 fAg)
A IRRUEANG M istubiepmbisugaud f(x) tuwssnwhidans M igidnpmudaoig 2 shissnwi
M iglfifHInis 9 (1 fig)
W. gieonaigmisu i (d) G:8higpmhisngaud f(x) whdans A(-2,9) 9(9 fng)

5. wwnsugass f(x):y=

igsHsIRNWE

mnsdans A(2,1,3) 8hgh (P) :2x+y+3z-28=0

f.guRsans H 81 A iw H ménmeuinais A sfindyh (P) 88 H méapsnamasis [AAT] 9 (o fig)

2. annmsnwitans A snilyh (P) Shanarwdmithignisugs (A) mamudans M (3, 2, 5)
wiwin8agh (P) 1 (9 fg)

A. greonioBmigiglisyd (H) mamudans 1(3, -1, 5) wiwinn§hupd (AM) 9 (9 fig)
— P
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e
ignacanNs P, sineppoweBmiBisitiaguningmy -

1. AANHNRNUIDNIMY : fi. NS Yy -3y +2y =0 MISEMIINI
. [(1+cosx)” dx+ [ (1-sinx)’ dx A*-32+2=0 WISUN 4 =1, 4, =2
= f(l+ 2C0S X + 05> x)dx+_[(1—25in X-+sin’ x)dx BIfwgIginsn y=Ae* +Be™ , A, B 18

imme  y=Ae*+Be*, A, B it

:J'(1+ 2C0S X +C0S° X +1—2sin X +sin? x)dx
18y =Ae*+2Be*

:J.(3+2cosx—23in x)dx , cos”x+sin®x=1

, y(0)=1 Ae® +Be’ =1
=[3X+2SinX+2C0SX+C,C 161 finw , = . .
y'(0)=3 | Ae®+2Be’ =3
8x—7
8. [(————)dx A+B=1 B=2
(x—2)(x+1) —
A+2B=3 A=-1
B 8x+8 15
I( X+1 05 18 |y =—e*+2e%| 4
_I X+1 V5 | V=S VS 8. 1ANS Y -2y +y =0 MSaBmiama
x+1 (x—2)(x+1)
A2 —=22+1=0 WISYNGU A =4, =4, =1
1 1 -
= | —= dx Bifwgiginsny y = Axe™ +Be™ | A, B it
(x— 2 (x 2) (x+1) >

iHMNsS y=Axe"+Be*, A, B it
:8In|x—2|— (In|x—2|—|n|x+1|)+c . C 181

S y' = A(e* +xe* )+ Be*
=13In|x—2|+5In|x+1+c,c i8I il ( )

0)==3 A-0-¢°+Be’ =-3
jd TN {y( ) @{
X

B, 19)=2 A(e°+0-€°)+Be’ =2
J. ( cos? x y'(0) ( )
{82—3 ¢ {52—3
= dx=[e* +tanx] _ »
=, ( o Xj I I A+B=2  |A=5
=(e" +tanz)— (e’ +tan0) quis: |y =>5xe*—3e*|
=(e"+0)—(e"+0)=le" -1 3. f. aniegt 2, 81 z, MeERFmanng :
3 1 «/§ i T /4
w. |3 (———)dx =N _ " _ “Zliisinl =2
-[’g(sinzxcoszx) WS 2, = 2_cos( 6)+ISIH[ 6}
sm X +C0s% X 1 NEE . .
= Ydx = dx =N L —cosZ+isinE
-[ sin xcos? x IG (cos X sin’ x) %2 2 +2 0056+|sm6

BGiSe STHARIMANMIHIN I AIITASINSH ¢
= [tan x —cot x] g 1l (i il

Z —cos(—z}risin(—zj
| tanZ—cotZ || tanZ —cot = ' 6 6
3 3 6 6

(o (Feapne e | o o
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8. HANARISPY A

\ﬁ+l 1+f
RIS zlzﬁ_l 84 Ve ( )+( )
2 2 2 2
N2
Wz +z NS _ 1, ﬁ_L
2 2 2 2
_V3_i 3 V8, 1
2 2 4 2 4
_ﬁ+1_\/§+1.
2 2

9] A=v+z,+2

_(ﬁ+l)+(1+\/§)i+J§+1_«/§+li
2 2 2 2
=0

OIS BANSINS 9

i a1 w it w=2% +2°

120 120
+Z,

W=12

120 120
=|cos| —= |+isin| == || +|cos = +isin—
{ ( 6J [ 6ﬂ { 6 6}

=c0s(—207 ) +isin (207 )+cos (207 ) +isin (207)
=c0s0+isin0+cos0+isin0
=1+i-0+1+i-0=2

OIS AANINS 9
mipnuiduiafonsthhfolafayd 3 o
e Sadjn 10 Q1A [Pag 6 DF SU|0 4 9
iR tuuaNin 5 On

$1%  Ggsmidhis n(S)=C(10,5) i&wm
I 10-9.8.7.6- |
C(10,5)= 10! =10 9.-8-7-6 5.2252
515!  515.4.3.2
W fatunsthifoiafopd 3 armssws

Mo uTonsSaja(d 3 91 4 4 A KNS
n(A)=C(4,3)C(6,2)+C(4,4)C(6,1)

6! 6-5-41
=4x X0 = +6
41.2! 41.2
—4x15+6=60+6=66
. n(A) 66 11
S P(A)= 72— " _——
i (A) n(S) 252 42
11
nGig: jumu |P(A)=—| 4
duis: wmo |P(A) 42

0.

i, fanpaisimn Shgroigpmbisugaud f(x)
x? +5x+15

(x+3)
Jigefinng :ugnu§ f weSwygmin x=-3
D=R—{-3} =(—0,-3)U(-3,+x)| 1
« Gruiitlaigimn :

mms  f'(x)= {%}

mns usuud f(x):y=

B6is:

(3 +5x+15) (x-+3)~(x+3) (x* +5x+15)
(x+3)2

(2x+5)(x+3)—(x* +5x+15)

n (x+3)2
2X% +6X+5%+15—x* —bx—15

) (x+3)2

X(x+6)

(x+3)2

1 X® +6X I
(x+3)2

HGIS: AANIMS

(x+3)2
P | x(x+6)_ 2
wg f'(x)=0 < (x+3) =0, (x+3)">0
$18]  x(x+6)=019: x=0, x=-6
ainfs f(o)=%=5
(-6)"+5(-6)+15
(-6+3) -

-3 0
FX) | + 0] -0 4

-1 x=-6, f'(x)=0 Wiwyimi (+
8

(

f
-1 x=0, f'(x)=0 wWiwyiomi (-) 161

f(0)=5

—o0 —6 +00

)16t (-)
—6)=—71

(+ )

o

sgnAs f osufvimniguywigin

faa)
vgnit f msnmmmmjvqw 1l
- U0 fhmajungn
X*+5x+15 . X

lim f(x)=lim —————=lim —

X—>+00 X—>+0 (X + 3) X—+0 Y =+
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. _XP X o. mpudansisiutigpmuisngnus f
lim £ (x) = tim X22XH Sy X InpusApeIshiigumaisigays 7 (x)
o o (x43) o x i spunmishgsrnignsu
2 _ 9
lim f(x)= lim X2X*t15_9-15+15 WS f(X)=y=x+2+——r
K>3 o3 (x+3)  -3+0 +3 x+3
a o o UG a ) 9 o U
2 3 .
lim  (x)= lim X’ +5x+15 _ 9-15+15 1418 y migsanignfu mspmin 3 Ny
x>-3' =3 (X+3) -3+0"+3

imw  lim f (X) =+o0 im:upaidumsaimi

X—-3

X =—3 NMABHRABAS{MU C 9

. x* +5x+15 9
Hj]ﬁigjﬁ f(X):W:X-FZ'Fm

- 9 U4 =
i lim —— =0 iU nitumSAIEmi
x—oto X + 3
y =X+2 MMgugnigaisymu (C) 9

-mndHISIMnisHgAYS f

-0 -6 -3 0 +00

-ing:isymu (C) mhrgnus f

o

INW NAEGHAT x=-3 §MiEH y=Xx+2{Ug

prdsans 1(-3,-1) inuhiag: isgmu (C)

TenGu meSwm 9 iohmesH x+3 IN:HMS 3
x+3={£1, £3, +9}

$18 x=—4 81§ y=—4+2+ =-11
443

x=—2 =242+ =9
Uy -2+3

Xx=-6 8 =—6+2+ =7
&y —6+3

. 9
x=0 81 =0+2+——=5
&y 0+3

x=-12 818 y=-12+2+

1243
x=6 81§ y=6+2+i=9
6+3

§ois: Sansiiumsguhismégsanigniumss

(—4,-11),(-2,9), (-6, -7)
(0,5),(-12, -11) , (6, 9)

n nptsans M oishdignmaisugnud f(x)
mmi M(x, , Yy ) mansigiubispmy

X2, +5X,, +15
(Xy +3)
Yu (X +3) = X5 +5%,, +15

NS vy, = it x, =-3

W swisans M igiAfsa o 2 §h
issmwil M igidngunmis 185 y,, =2x,
$18]  2xy (Xy +3) =Xy, +5%, +15
2X2 +6X,, = X5 +5x,, +15
X2 +X, —15=0
018 A=1-4(-15)=61

ig‘]: XM :_:I'_—\/a , XM :_:]'+—\/a

2 2
dimns  x, =_1_T‘/6_1 S8y, =—1-+/61
dime X, =_1+TJ6_1 $8] vy, =—1+61
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L _1-J61 >RGoNG A’
HuTs: M( 2 ’_1_*Ej u W H(4,2,6) méansramuisais AA
Xy + Xy Yat+VYa Zp+Z,
_ inms | A4 A A A A 1-(4,2,6
M[ 1+2J6_1,—1+MJ 9 ( 2 2 2 j ( )
(2“’\’ sl ,3+ZA'j=(4,2,6)
_ 2 2 2
w. anadidEmItsuG: (d)
3} 2+X, =8 X, =6
arEmMIT NN (d):y=f'(%)(Xx=% )+ f (%) S8 liy,=4 = 1y, =3
whw  upd (d) Gigpmupisans A(-2, 9) 3+2z, =12 Z, =9

1 X =-2,Y,="F(%)=9
£(-2) :—_2(_2+?) __8

(-2+3)
$18)  (d):y=-8(x+2)+9 Uy y=-8x-7

mms f'(x)=

Bois: ainims |(d):y=-8x-7 |9

I8 HsERNINE

fi. iGaNs H

wmd H (X, Yy, zy) MEAnsidupinn

mms Gans A(2,1,3)
Sagh (P) :2x+y+3z-28=0 s
jedinniti i=(2,1, 3)

Wi AH=(x, -2, v, -1, 2, -3)

ww  H hiinmusiaiis A 10gh (P) wisswe
AH L (P) £i8] AH| i s ¢

Xy —2 yy,-1 z,-3
2 1 3
xH2—2:yH1—1 =y, :%H
NOms
Xy =2 Z,-3 3X,
= =W,
2 3 2
gfinig)n H e(P) 113 2x, +y,, +3z, —28=0
Xy o Xy
4x, +X, +9x, —=56=0 i1 x, =4
H —X7H=g=2
§1g)
3x, 3-4
ZH = =—=6
2 2
eis: IRSGANG (H(4,2,6) | 4

jeis: InmsGANG |A'(6,3,9) | 9

2. inNReMWidoNs A srubyh (P)

iw  d(A, (P))=AH

i [AH] = (%, ~2)" +(y -1 + (24 -3
= J(4-2)° +(2-1) +(6-3

d(A, (P))=AH =|AH|=14

B5is: anmipii

>auntareoBmihitnisups (A)
X=X, +at
y=Yy,+bt, teR
Z=1,+cCt
w  uRnh (A) mameéans M (3,2, 5) 84
inn8hgh (P) 192 (A) wisioéimute
i=(2,1,3)
X=3+2t
y=2+t ,teR|
z=5+3t

MEMITNAHIRDISIN (A):

§eis: |(A):

B aoneateuEmigietisyh (H)

ghndt (H):a(x—x)+b(y-y,)+c(z—2)=0

ww  gh (H) mamudans 1(3,-1,5) 8
innShups (AM) i9:gh (H) wsisé
Aty AM =(1,1, 2)

wms (H):(x-3)+(y+1)+2(z-5)=0
(H):x+y+2z-12=0

B5is:

(H):x+y+2z-12=0 | 4
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iEasessi Wwese SeHgf I BR[OV INHIIE
TN s TR
TUBUST & oo sasesSasiasmsigenifasms sigeiingSannies
TUSH o sssesipase - bd Fan Lo
(U1 111071

]

a

Sgnan  srasSaR sesuns 9o mE &g o

9

. iSmAcsRns

™

1. mwnsHgnyd f(x):ln(x+\/x2+2) 9 guntEnifisHgaus f(x) JEAANDIRISNY

1 1 o
| = dx <1 (Wi
[ o g

2. g pnwasmigisidiagguaiime : (0 iig)

fi. y—ysinx=0 in: y(0)=e 9
8. y"+2y'-15y=0 @imn: y(0)=5 8§ y'(0)=-1 9
3. puwniywnsiog)i 8 v Sudspue 7 s 1 gapdnnvwnds 5 ilvpupipntin:anwisng
éﬁﬁi@i’jiﬁjﬁéﬁf‘iﬁfﬁiﬁgtﬂmﬁtLhJStmigiﬁgﬁ y !
A npauiiumsntmsioe)i 2 1 fadorne 3 1ily 4 (9 fig)
. iﬁLgmU%ﬁmmﬁmﬁmsﬁﬁLﬁmﬁ 1 sfiwnnds 9 (9 ﬁgl)
4. wmnsugnyd f(x)=-x"-3x*+19
f. conipHigimn Shgaisyimi C isugnud f(x) 9 (m ng)
2. powifnGansius | iwasigpimi C Mmingauaigimuim: 1 (9 ig)
f. gronigtomiuat:igima C uulhut d:y=-9x+1 9 (9 ng)
1. igusiRnmyeE
1. isiganisn{gwHiganiting (O L], IZ) mnsunn d mamudans 1(1, -3, 3) wWiwjuuShisé:
v=(-1,2,1) Shensyh P gwiiumsadmi P:2x+y—22+9=0
fi. greonaioSmiinispisus d ShinpEndisiséans D ishidivnd d ihwiis spwisans D
151gh P 1dln 2 9 (m @)
2. INQHIMISEANGIAY A thiaugpa d 8agh P 9 (0 fig)
2. wmwsthhyidumssansion F(5, 2) Shupamidumsudm x+1=0 4
grRAgu vV isthhym jsanoudmighhishhymis: 9 (@ ng)
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18535 fsa5e : o9
sees SgRansatnsasan
1558526 S a6t a1 BRI § D09
| igsfcsrns 8. i simi y"+2y —15y=0

™

1. mfifisugaud f(x)

B f(x)zln(x+\/x2+2) , MYjuyg Inu=—

(X+ X2+2) 1+2 X242

!

u
u

(x2 +2),

NeEMIN A°+24-15=0
imms A'=1+15=16

$18] A:%‘/E:—l—\/l_:—s
@:%@:—1%/1_6:3

S f'(x)= =
2 2 - 5
X+VXT+2  X+VX"+2 BIfwgIFmsnh y=Ae +Be™ it A, B 181
2 o
1+\/ X \/x\/ 2R i8] y=Ae ™ +Be”
X2 +2 X2 +2 1
= = = '=-5Ae™ +3Be™
x+\/x2+2 X+Ux2+2 X242 y _
iw  y(0)=5 81 y'(0)=-1
thi /_ K y(0)= Ae® +Be’=5
wme | N )
RANSIRISNY | y'(0)=-5Ae’ +3Be"= -1
AR A=2,B=3
_ o - =V I B —
Hns | = [ j Qmingsu b 5AL3B- -1
%) ° -5x 3x
mms | = [ f'(x)dx [ (x ], mégeisi i e RS,
8. inpavisumAnTng:
['n x+A 42 s tuig)i 8 ifw Fudopune 7 1fy
:In(1+\/_)—ln(\/_) ghpdimotwnfs 5 e imuisag
1++3 J2++6 $1g  Ggsniihis n(S)=C(15,5)
=In =In
2 2 15! 15.14-13.12-11. 107
n(s)= 3003
N 10!x5!  101.5.4.3.2
AULE '=|n( 5 J g i, §o18)1 2 1y uboiptne 3 ify
o s ma mi A: miiminhoimnsicig)i 2 fagnns 3ids
2. wepnwrdmidiniaiagu L mafiurglt 2 B ?
mms n(A)=C(8,2)xC(7,3)
fi. NS y'—ysinx=0 &imn: y(0)=e
gl 71 8.7-6! 7-6-5-4
mms yV_SmX GmArhmm Ty Hai) n(A)=6g.2!X4!.3!= 612 < ate o0
— n(A
In|y|=—cosx+c so18: P(A)= (A) _ 980 _|140 .,]
|y| _ poosxic n (S) 3003 429
y = e 2. fopiny 1 iduthihde
y=+e° e = Ae iy A=+e° it mi B : mfigminhovnstspns 1 iduvihafo
imw  y(0)=e 1: Ae " =e 81§ A=e’ 92 B mfigminhnwnsisig)idiung 5 1y
_ —COSX _ 2 A—COSX __ ~2-C0SX 5 - — & oy
e y=Ae ~QERIRE i B 84 B miigmiindinge P(B)+P(B)=1
§oiss |y =e* " mmﬁmtg]ﬁ@ﬁmgangtﬁﬁﬂ
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1 n(§)=c(8 , 5)=3?;=8';:;54- _56 <m0t fhmnss |
o ' THEY £7(x)=(-3x* ~6x) =—6x—6

n(B) s6 s

= = w8 f"(x)=0 < —6x-6=0 19 x=-1Myw
n(S) 3003 429

g P(B)=

-1 x>-119: £7(x)<0

~ 8 421
RS P(B)zl—P(B)zl—@:@ §19] gpmiuiuimnsng: nbime
-1 x<-1191: f"(x)>0
Hois: P(B):ﬁ y e , ) y
429 18] 1gfimiivimntRigi i
4. . GnipEsImnisHgAvgHYS f i x=-1, f"(x)=0 Rhgiesgn

_ 3 2 9 A ° ' >
wES f(X)=—x"-3x" +1 (§BIHHS. 2013) 18] f MmeGanGIvAYwMNIMW 15

-disfinng : #ngnus f ws§wEHt xeR (-1, f (-2)) u 1(~1,-1)

36i8: iHSAnNG [D=R=(-w, +x)| 4

o GauiilHIgImN

ws f(x)=—x*-3x"+1

Wi f(x)=-3x"—6x=-3x(x+2)
wmg  f'(x)=0

—-3x(x+2)=0 i x=0, x=-2

(
mms f(0)=-0°-3-0"+1=1

X —0 -2 0 +o0
B 5
f (X) L () + ) i o ol o U L3 L)
— 8. jawifnEansiud | msgauaispmim:

1 x=—2, F'(x)=0 whwyirdl (=) 1¢1(+) wsh uipmRsansiva (-1, -1) myng:isigpma
it 1(a,b) hing:egmin f (2a—x)+ f(x)=2b

mms  f(-2-x)+ f(x)=-2

UAS f nsHyuMIgugwig f(-2)=-3 9

- x=0, f'(x)=0 wiwygiesgnil (+) 161 (-)

3 2
unAs f wsufumiguywid f(0)=19 mw f(-2-x)=—(-2-x) -3(-2-x)" +1
<88 lim f(x)= lim (—x° =3x* +1) =+ =(2+%)" =3(2+x%) +1

_ _ N =8+12X+6x* +x>—12-12x—3x*+1
lim f(x) = lim (—x° =3x* +1) = — .
X—>+00 X—>+00 =X"+3x°-3
- MNUHIBIMA F8 (o)1 (x)

fx — 2 0 Bl =(x3+3x2—3)+(—x3—3x2+1)

"(x _ - -

(x) 0 + Lz

+00 1 el ,
f(x) \ / \ Bois: | 1(-1, -1) ming:isigpma C | 9
-3 —0
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B, oneoredmiuideigpmi C uuShugi d
EMITNRTSNE T 1y =f/(%,)(X =% )+ f (%))
W T//d:y=-9x+1191: f'(x)=-9
WNS —3x—6x,=—9 U x2+2%—3=0
ardnfivag a+b+c=0 181 x, =1, x, =-3
«Gim: x, =1 iInmnsaimiunnt:f
T, y=-9(x-1)+f (1)
=-OX+9+(-1°-3-1+1)
=-9x+6
«Gim: x, = -3 iINcHNSIEMITNHG:A
T, y=-9(x+3)+ f(-3)
:—9x—27+[—(—3)3—3-(—3)2+1]

=-9x—26
§ois: [wBMIuQat U C puulhugs d wsii
UIBA T, y=-9x+6 , T,:y =-9x—26
. igssiRnmgE

. eonieotrdEmihhidipisugs d

whw  d mamesans 1(1, -3, 3)
i X, =1,y,=-3, z,=3

wiw  d poulhjedi v=(-1,2,1)
iN:a=-1,b=2,c=1

wiw D isliiuga d
i x,=1-t,y,=-3+2t,z,=3+t, telR
2(1-t)+(-3+2t)-2(3+t)+9
e PATD+(3+2)-2(3+1)+9
(22 +12+(=2)
|2—2t—3+2t—6—2t+9|_2
Ja+1+4 -
2-2t|=6
1-t|=3
{1—t:3 {tz—z
=
1-t=-3  |t=4
Gim: t=-2: 1912 D(%,=3,y,=-7,2=1)
«Gin: t=4: 19 D(x,=-3,y,=5,2,=7)

§ois: SANs D ishiud d wsfisuanss

D,(3,-7,1) , D,(-3,5,7)| 4

8. InfjHNNISGANGIUIY A ihhus d Shyh P
Hms d:x=1-t,y=-3+2t,z=3+t,teR
P:2x+y-2z+9=0
2(1-t)+(-3+2t)—2(3+t)+9=0
2-2t-3+2t-6-2t+9=0

2-2t=0 = t=1
A(x=1-1,y=-3+2,z=3+1)

1Hmns

§19)

BGIS: HHINISGANGIUMY

A(0,-1,4)| 1

RTY. 0. nfig v isthhy
wEmithhidpisups d menhgigl " niy
mns ANty F(5,2) fuunnimuda x=-1
X =X, +at e >
d:ly=y,+bt , teR 19 thhywmsdng:nn wsdgu Vv (h, k)
Z=1z,+cCt i uamusa x=h-p=-1
Xx=1_t F(h+p,k)=F(5,2) 19 h+p=5,k=2
BUiS: |d:qy=-3+2t,teR h—p=-1
ngEniisistane D ishdups d jois: gEnMIsAgUE |V (h=2,k=2) 4
TINWHNS swisans D 1glyd (P) 1g8h 2 asnearoBmingh isthhyeuis:
myjueg sPwicans D 1elgy (P) hnnamw wmighmishhyuizunedysasatandinw
ax, + by, +cz, +d s '
d(D,(P))=| ? 2y° —— | (y—k) =4p(x—h) immw h=2,k=2, p=3
JaZ+b’ +c
W P:2x+y-2z+9=0 fois: wimigimd |(y-2)" =12(x-2)| 9
i a=2,b=1,c=-2,d=9
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